

PODVODNÁ% WEBY

Pondělí, 25. června 2018

Cizí krajiny, obyčejně, pokrmy a životní styly nás inspirují, ať už bychom mluvili o cestách, nebo průřezech. Jen bychom mohli vyrazit do zahraničí, měli bychom znát jakýsi světový jazyk. Naučte se novému jazyku za 4 týdny! Ling Fluent je multimediální online platforma, kterou můžete používat v libovolném místě a době. Potřebujete pouze počítač, tablet nebo chytrý telefon a internetové připojení. Všechny jazykové kurzy jsou založeny na impulzní metodě.

Slibuje prodejní stránka Ling Fluent. Jaká multimediální platforma? Co probíhá znamenají impulzní metoda? Copak bychom měli, která bude novým studijním programem jenom přejít ve věry, zvládneme cizí jazyk během pouhých 4 týdnů? Přetěte si větu a najednou se vám zaktivuje obě mozky hemisféry a budete se učit 5x rychleji!

Celá zleřnost přímě-náí dalš- podvodnš studijnš program Fast Phrases, padnš dalš- internetovš nabdky, klamajš-cš- tisš-ce dobrš lidš. Na prodejní stránce produktu Ling Fluent chybš obchodnš podmšnky. Kdo vlastně podezřelš studijnš program nabzš-? Kde byste padnš reklamovali vadnou službu?

A JAK JE TO VE SKUTEČNOSTI?

Ze světa vlastní zkušenosti vám doporučuji, abyste takzvanou multimediální impulzní platformu nekupovali! Stačí, že jsem našel sámi, také a podobně přímě-vajš- na Ling Fluent zklamané negativní reference.

Zaplatil jsem 870 Kč a dostal jenom soubor zmatených kartiček. Anglicky samozřejmě, stejně jako neumím, ale reklamovat koupiš-m marně, pokračuje dalš- recenzent.

Všechny zdravím. S velkým zaujetím jsem si přetěla tu obomastickou nabdkou samostudia jazyků. Docela mě to dostalo, protože s angličtinou bojuji už nějaký ten rok. Vyplnila jsem formulář, ale pak jsem si to rozmyslela a chtěla jsem to zrušit. A ejhle! Šídnš odkaz na zrušeniš- objedšvky! Chtš-la jsem se vrátit na hlavní stránku a už jsem ji nenášla, prostě se ztratila. Opravdu to zavšjnš- stejně jak ty reklamy na zhubnutí, svaly, vlasy! Dáky za ni.

Celá zleřnost přímě-náí podvodnš internetovš reklamy na hubnutí, zvládneme svaly, ššbu muššššch komplexš, kš-ovšch

Šil nebo vbošenošho palce. Podvedenš bych zaplatš, ale zbošš- nedorazš- nebo přímějde padšlek. Kupujš-cš- nemš fakturu a ani nevš-, kde mášš- zboššš- reklamovat. Podvodnš e-shopy na sebe totiž šš-asto neuvšjdš- šššdnš kontakt. <https://finexpert.e15.cz/podvodne-interne-obchody-jak-je-pozna>

V Česku raketově narůstá počet internetových obchodů,

ze kterch se zakoupenho zbo- i slueb nikdy nedokte. esk obchodn- inspekce (EOI) pmed tmito prodejci dlouhodob varuje a na svm webu zveejnila jejich seznam. Jejich seznam se kadm dnem rozrst. Jet pmed dvma lety pitom EOI registrovala pouze 4 podvodn e-shopy. Minul rok jich bylo u 134 a letos se jejich poet jet nsobn nav-.

Kompletn seznam vech podvodnch prodejc najdete na

webu EOI. Jak postupovat v p-pad, e na njakho podvodnka narazte?

- Okamit odstupte od kupn- smlouvy a vydejte si vrcen- penz. Ty by vim mly bt zasliny do 30 dn.

- Pokud

jste si jisti, e jste byli podvedeni, neotlejte s trestnm oznmenm, kter mete podat na Policii ER nebo Sttnm zastupitelstv- (bu p-semn, nebo stn).

- Pipravte si vechny materily, nap. emailovou komunikaci, potvrzen- o zaplacen- zbo-.

- Pokud

vte o dalch postiench, spojte se s nimi nebo na n upozornte policii, protoe pro spichn- trestnho inu podvodu je nutn zpsoben- kody alespo 5 000 K.

- Pak u muste nechat jednn- na policii.

Jak je v nzor na zahlcovn- internetu - a mnohdy i oficilnch velch WEB - takovmito podvodnmi nabdkami? KAROLINA